11Iro

HNmMs: ciaBuk
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.06.2009 08:03:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.06.2009 13:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176798/answer/176799




B Bamem Bo3pacTe, Kak IIpaBuio, IpUMech KPOBU B CIlepMe He TOBOPUT HU O KAaKOM O4Y€eHb
cepbe3HoM 3aboneBaHuu. Yallle BCETro BHISBIISIOT OCIANKATEIbHEIE 3a0071eBaHNs TIOJIOBHIX Ty TEH.
VHorga 9T0 MOXKeT OBITh CBSI3HO C IIPHEMOM HEKOTOPHIX JIEKapCTB.

OOpaTuTech K ypoJiory ajis 00CIeoOBaHUs U UCKITIOYEHUS YPETPUTA, IPOCTATUTa, BE3UKYIUTA U
SMUOUOVMHUTA.



